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PAUTA DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 03 de novembro de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. 324/2020 – Secretaria do Orçamento e Finanças de Sobral, 29/10/2020. 
Assunto: Apresenta a prestação de contas acompanhada da documentação comprobatória, referente ao 
mês de setembro do exercício de 2020. 
 
PROJETO: 
 
Projeto de Indicação Nº 184/2020, de 30/10/2020. 
Ementa: Indica a criação do bairro Parque da Cidade e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PSB). 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

1429/20 – Ementa: Indica com urgência a construção de um Centro de Referência do Idoso (Creche do Idoso), 
no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos).  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Saúde e Secretaria 
dos Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 

 

1430/20 – Ementa: Indica com urgência a construção de um Centro de Referência do Idoso (Creche do Idoso), 
no bairro Sinhá Sabóia.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Saúde e Secretaria 
dos Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 

 

1431/20 – Ementa: Indica com urgência a desapropriação do terreno baldio situado entre as ruas Humberto 
Lopes, esquina com a rua Dr. José Clodoveu de Arruda, a fim de construir um Centro de Educação I  
nfantil, no bairro Alto do Cristo.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Educação. 

 

1432/20 – Ementa: Indica com urgência a construção de um Centro de Referência do Idoso (Creche do Idoso), 
no bairro Alto do Cristo.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Saúde e Secretaria 
dos Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 
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1433/20 – Ementa: Indica com urgência a construção de um Centro de Referência do Idoso (Creche do Idoso), 
no bairro Novo Recanto.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Saúde e Secretaria 
dos Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 
 

1434/20 – Ementa: Indica com urgência a realização do saneamento básico da rua Custódio Gomes de 
Azevedo, bairro Renato Parente, no município de Sobral.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria do Urbanismo e Meio 
Ambiente. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 

 
Obs.: Sem matérias para deliberação. 
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      CLEITON PRADO CARVALHO                        JOÃO  BATISTA MARQUES DE VASCONCELOS                                                                        
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